
PO 813751A – INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE                 Nº CPD:   

PO 813751B – AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE DILMA  
PO 813751C – INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE SÃO PAULO 

PO 813751D – AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE SÃO PAULO 
PO 813751E – AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SÃO PAULO 

                Nº CIDADE:  
 

 

CHECAGEM: 
1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  NÃO 
ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  
 

 

V. FECHADAS:  QTD: Nº QUESTIONÁRIO:   

 

Nº CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:   

         

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO TÉRMINO : DATA:   _____/07/2014          

  

 
TIPO 3 – CIDADE DE SÃO PAULO 

 

 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Instituto Datafolha e estou realizando uma pesquisa sobre o Brasil. Você poderia 
responder a algumas perguntas? Gostaria de esclarecer que as respostas desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento 
seu nome será mencionado nos resultados. 

 
Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: ____________________ 
 

 
  PF.1 :  Você vota aqui no município de _________? 

 
Sim (PROSSIGA)        

 
Não (AGRADEÇA E ENCERRE) 

 

PF.2: Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16, AGRADEÇA E ENCERRE)  

 

IDADE   1 16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

 
PF.3  Sexo  (ANOTE) 

   
  1   Masculino        2   Feminino 

 

P.1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro? 
(ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 
 

 

  

P.1a Em outubro também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador de 
São Paulo esse ano? (ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 

 
 

 

P.2  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria ? (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)  

1  Aécio Neves 5  Eymael 9  Pastor Everaldo  96  Em branco/nulo/ nenhum 

2  Dilma  6  Levy Fidelix 10  Rui Costa Pimenta 99  Não sabe 

3  Eduardo Campos 7  Luciana Genro 11  Zé Maria  

4  Eduardo Jorge 8  Mauro Iasi   

P.3 Vou citar alguns nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 
conhece. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO) 
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome? 
 

 APLIQUE O RODÍZIO CONHECE                   
MUITO BEM 

CONHECE UM 
POUCO 

CONHECE SÓ 
DE OUVIR 

FALAR 

NÃO CONHECE 

A Aécio Neves 1 2 3 4 

B Dilma  1 2 3 4 

C Eduardo Campos 1 2 3 4 
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P.4  Em quais desses nomes (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente 
deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU “NENHUM” ESCLAREÇA SE CÓDIGO 
95 OU 96) 
 

1  Aécio Neves 5  Eymael 9  Pastor Everaldo  
95.  Votaria em qualquer um/ não rejeita 
nenhum 

2  Dilma  6  Levy Fidelix 10  Rui Costa Pimenta 
96. Rejeita todos/ não votaria em nenhum 
 

3  Eduardo Campos 7  Luciana Genro 11  Zé Maria 
99. Não sabe 
 

4  Eduardo Jorge 8  Mauro Iasi   

P.5  E entre esses candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito 
nenhum em (CITE O NOME DE CADA CANDIDATO) (MOSTRE CARTÃO 2): 
 

APLIQUE RODÍZIO Votaria com certeza Talvez votasse 
Não votaria de jeito 

nenhum 
Não sabe 

a. Aécio Neves 1 2 3 99 

b. Dilma  1 2 3 99 

c. Eduardo Campos 1 2 3 99 

 

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO, APLICANDO 
RODÍZIO ENTRE A, B) em quem você votaria ? 
 

Situação A 

     
1  Aécio Neves E 2  Dilma  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
2  Dilma  E 1  Aécio Neves 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 

Situação B 

     
3  Eduardo Campos E 2  Dilma  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
2  Dilma  E 3  Eduardo Campos 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 

P.7  A presidente Dilma Rousseff completou três anos e seis meses de governo. Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo 
um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 

 

P.8  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Dilma Rousseff nesse período de governo? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 
 
 

P.9  Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?  
  
1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim 5  péssimo 99  não sabe 

  

P.10  Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?  
  

1  Mais orgulho do que vergonha 2  Mais vergonha do que orgulho 98  Outras respostas (ANOTE)______________ 
_______________________________________ 

99  Não Sabe 

 

P.11 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 3) você votaria? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)  

 

1  Geraldo Alckmin 4  Padilha 7 Wagner Farias 96  Em branco/nulo/ nenhum 

2  Gilberto Natalini 5  Maringoni 8  Walter Ciglioni 99  Não sabe 

3  Laércio Benko 6  Skaf  9 Raimundo Sena  
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P.12 E em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 3) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
governador de São Paulo (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU “NENHUM” ESCLAREÇA 
SE CÓDIGO 18 OU 19) 
 

1  Geraldo Alckmin 4  Padilha 7 Wagner Farias 
95.  Votaria em qualquer um/ não rejeita 
nenhum 

2  Gilberto Natalini 5  Maringoni 8  Walter Ciglioni 
96. Rejeita todos/ não votaria em nenhum 
 

3  Laércio Benko 6  Skaf  9 Raimundo Sena 
99. Não sabe 
 

 

P.13  E se a eleição para senador de São Paulo fosse hoje , em qual desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 4) você votaria? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)  

 

1  Ana Luiza 4  Fernando Lucas 7 Kaka Wera 10 Juraci Garcia 

2  Edmilson Costa 5  Gilberto Kassab 8  Marlene Campos Machado 96  Em branco/nulo/ nenhum 

3  Eduardo Suplicy 6  José Serra 9  Senador Fláquer 99  Não sabe 

P.14 O governador Geraldo Alckmin completou três anos e seis meses de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está 
fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 

 

P.15  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Geraldo Alckmin nesse período de governo? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 

 

P.16  O prefeito de São Paulo, Fernando Haddad, completou um ano e seis meses de governo. Na sua opinião, Fernando Haddad está 
fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 

P.17  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  Não 
sabe 

P.18a  Atualmente, em São Paulo, uma lei municipal proíbe a circulação de veículos de determinadas placas, uma vez por semana, no 
centro expandido da cidade, das 7 às 10 horas e das 17 às 20 horas. Você é a favor ou contra o rodízio de veículos atualmente em vigor 

na cidade de São Paulo?  
 

1  A favor 2  Contra  3  Indiferente 99  Não sabe 
 

P18b  Você é a favor ou contra que o rodízio de veículos em São Paulo aconteça 2 vezes na semana em vez 1 vez na semana,  respeitando os 

mesmos horários de hoje, isto é, das 7 às 10 horas e das 17 às 20 horas? 

 
1  A favor 2  Contra  3  Indiferente 99  Não sabe 

 

P.18c  Durante a Copa do Mundo, nos dias de jogos do Brasil e jogos na cidade de São Paulo, ao rodízio de veículos foi estendido e proibiu a 
circulação de veículos no centro expandido da cidade das 7h às 20h. Você é a favor ou contra que o horários do rodízio de veículos seja ampliado 
e proíba a circulação de veículos neste horário, entre SETE DA MANHÃ E OITO DA NOITE? 
 

1  A favor 2  Contra  3  Indiferente 99  Não sabe 

 

P.19 Quais os meios de transporte que você utiliza COM MAIOR FREQÜÊNCIA na cidade de São Paulo ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA) 

 
1  Ônibus 3  Metrô 5  Carro 7  Táxi 98  Outro (ANOTE) 

__________________ 
2  Lotação/ perua/ vans/ 

microônibus 
 

4  Trem 6  A pé 8  Moto 96  Nenhum 

 P.20 Algumas cidades ao redor do mundo adotam a cobrança de pedágio em áreas centrais para diminuir a circulação de automóveis e melhorar a 
situação do trânsito. Você é a favor ou contra a cobrança de pedágio no centro expandido de São Paulo? 

 
1  A favor          2  Contra 99  não sabe   

 

P.21 Na sua opinião, a cobrança de pedágio no centro expandido de São Paulo com certeza melhoraria, talvez melhorasse ou com certeza não 
melhoraria o trânsito na cidade? 
 

1  Com certeza melhoraria          2  Talvez melhorasse 3. Com certeza não melhoraria 99  não sabe   
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P.22  Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como 
está ? E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?  

 

 A   INFLAÇÃO B  DESEMPREGO C  PODER DE COMPRA 

Vai aumentar 1 1 1 

Vai diminuir 2 2 2 

Vai ficar como está 3 3 3 

Não sabe 99 99 99 

   
P.23  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, 
você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?  
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA DO 
PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 

Vai melhorar 1 1 

Vai piorar 2 2 

Vai ficar como está 3 3 

Não sabe 99 99 

 

P.24  Por quais motivos você acha que a situação econômica do país vai (CITE A RESPOSTA DA P.23 - ITEM A)? 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

P25.(SOMENTE PARA P23 ITEM A=99) Quais são suas principais dúvidas sobre a situação econômica do país nos próximos meses? 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

P.26  Na sua opinião, a realização da Copa do Mundo no Brasil trouxe mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que 
benefícios: (LEIA CADA ITEM ATÉ A INTERROGAÇÃO): 
 

APLIQUE RODÍZIO Mais benefícios 
do que prejuízos 

Mais prejuízos 
do que benefícios 

Não sabe 

a. Para você? 1 2 99 

b. Para os brasileiros, de 
maneira geral? 

1 2 99 

 

P.27 (LEIA CADA ITEM) fez você sentir MAIS ORGULHO ou MAIS VERGONHA de ser brasileiro? 
 

APLIQUE RODÍZIO MAIS ORGULHO MAIS VERGONHA Não sabe 

a. A organização da Copa do 
Mundo pelo Brasil 

1 2 99 

b. O desempenho da Seleção 
Brasileira na Copa 

1 2 99 

c. As manifestações que 
ocorreram durante a Copa 

1 2 99 

 

P.28  Na sua opinião, qual desses candidatos a presidente (MOSTRE CARTÃO 1) foi o mais beneficiado pela Copa do Mundo? 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 

 

1  Aécio Neves 5  Eymael 9  Pastor Everaldo  96  nenhum 

2  Dilma  6  Levy Fidelix 10  Rui Costa Pimenta 99  Não sabe 

3  Eduardo Campos 7  Luciana Genro 11  Zé Maria  

4  Eduardo Jorge 8  Mauro Iasi   
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P.29  E qual desses candidatos a presidente (MOSTRE CARTÃO 1) foi o mais prejudicado pela Copa do Mundo? (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA) 

 

1  Aécio Neves 5  Eymael 9  Pastor Everaldo  96  nenhum 

2  Dilma  6  Levy Fidelix 10  Rui Costa Pimenta 99  Não sabe 

3  Eduardo Campos 7  Luciana Genro 11  Zé Maria  

4  Eduardo Jorge 8  Mauro Iasi   

P.30  Na sua opinião, de um modo geral, o ex-técnico da seleção brasileira, Luiz Felipe Scolari, fez um trabalho (LEIA ATÉ A 
NTERROGAÇÃO): 
 

1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim ou 5  péssimo? 99  Não sabe 
 

P.32 A CBF demitiu o técnico Luiz Felipe Scolari da seleção brasileira. Na sua opinião, o novo técnico da seleção brasileira deveria ser 
brasileiro ou estrangeiro? 
 

1  Deveria ser brasileiro  99  Não sabe 
   

2  Deveria ser estrangeiro    

P.33 Entre os técnicos brasileiros, alguns nomes já estão sendo cogitados para ser o novo técnico da seleção brasileira. Na sua opinião 
qual destes (MOSTRE CARTÃO 33) seria o melhor nome para assumir o cargo de técnico da seleção brasileira no lugar de Scolari ?  

 

1  Tite 4  Carlos Alberto Parreira 7  Mano Menezes 96  nenhum  

2  Vanderlei Luxemburgo 5  Zico 8  Cuca 99  não sabe  

3  Muricy Ramalho 6  Marcelo Oliveira    

 

P.34 Na sua opinião, a derrota do Brasil para a Alemanha foi justa ou injusta? 
 

1  Justa 2  Injusta 99  Não sabe 
 

P.35 Na sua opinião, (CITE CADA ITEM) teve/tiveram muita, um pouco ou nenhuma responsabilidade na derrota do Brasil contra a 

Alemanha? 
 

(Aplique rodízio) 
MUITA 

RESPONSABILIDADE 
UM POUCO DE 

RESPONSABILIDADE 
NENHUMA 

RESPONSABILIDADE 
NÃO 

SABE 

a.Os dirigentes da CBF 1 2 3 99 

b. A comissão técnica 1 2 3 99 

c. Os jogadores 1 2 3 99 

 

P.36  Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  
(SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou 

não ? 

                   PEA                NÃO PEA     

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 

 

 
 
 
 

PARA ENTREVISTADOS ASSALARIADOS OU RENDA FIXA (PEA = 1, 2 3, 8 ou 9 – VER CASO) 
  

P.37  Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  corre grande risco de ser demitido, 3  não corre risco de ser demitido? 99  Não sabe 

2  corre algum risco de ser demitido ou 98  Outras respostas (ANOTE) ____________________________________   
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P.38  Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é: 
  

1  o que mais lhe dá medo, 3  é uma coisa que não lhe dá medo? 99  Não sabe 

2  é uma das coisas que mais lhe dá medo ou 98  Outras respostas (ANOTE) _______________________________   

  

PARA ENTREVISTADOS QUE TRABALHAM POR CONTA PRÓPRIA (PEA = 4, 5, 6 ou 7) 
  

P.39 Atualmente, em relação ao seu trabalho, você diria que: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  corre grande risco de ficar sem trabalho, 3  não corre risco de ficar sem trabalho? 99  Não sabe 

2  corre algum risco de ficar sem trabalho  ou 98  Outras respostas (ANOTE) ________________________________   

  

P.40 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem trabalho é: (LEIA ATÉ A NTERROGAÇÃO) 
  

1 o que mais lhe dá medo, 2  é uma das coisas que mais lhe dá medo ou 3  é uma coisa que não lhe dá medo? 

99 Não sabe 98 Outras respostas (anote): ______________________________________ 

PARA TODOS 
 
P.41 Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  PMDB 3   PP 5   PTB 8   PSB 10  PSOL 15  PSD 12  Nomes e referências (ANOTE) ________________ 

2   PT 

 

4   PSDB 7   PDT 9   DEM  14  PV 16  PRTB 11  Outro partido (ANOTE): ______________________ 

96  nenhum/não tem 

P.42 Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua: (LEIA DEVAGAR ATÉ A INTERROGAÇÃO, 
EXATAMENTE NESTA ORDEM, NUNCA PERGUNTE DIRETAMENTE - QUAL É A SUA RELIGIÃO? - SÓ LEIA OS PARÊNTESES SE O 
ENTREVISTADO TIVER DÚVIDA SOBRE A SUA CLASSIFICAÇÃO)  
 
1 Evangélica Pentecostal (Congregação Cristã no Brasil, 

Assembléia de Deus, Cruzada, Evangélica, Evangelho 
Quadrangular, Brasil para Cristo, Casa da Benção, Deus 
é Amor, Igreja Universal do Reino de Deus, Renascer em 
Cristo, Internacional da Graça Divina, “Crente’) 

 
5  Espirita Kardecista / Espiritualista 

 
9  Não tem religião 

nenhuma 

 2  Evangélica não Pentecostal (Batista, Presbiteriana, Metodista, 
Luterana, Episcopal, Anglicana, Congregacional, Exército 
da Salvação, “Protestante”) 

6  Católica  OU 10  É ateu / não 
acredita em 
Deus 

3 Umbanda 7  Judaica ?  
4 Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras  (Xangô, 

Batuque, Mina, Omoloco, Catimbó) 
8  Outra religião    (Mormom, Adventista, 

Testemunha de Jeová, Seisho-No-Iê, 
Messiânico, Liberdade,  Budista, 
Santo Daime,  Muçulmano) 

 

P.43 Até que ano da escola você estudou? 
 
1.  Analfabeto/ Primário  
ou fundamental I incompleto 
 

3.  Ginasial ou fundamental II 
completo 

5.  Colegial ou ensino médio 
completo 

7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial 
ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino médio 
incompleto 

6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 

P.44  (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda  
          familiar na sua casa? 
 
1.  Até R$ 1.448,00 3. De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 5. De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00     7. R$ 36.200,01 ou mais 

2. De R$ 1.448,01 até R$ 

2.172,00 
4. De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 6. De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 

   

    99. Não sabe 

    97. Recusa 

 

P.45  Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor? (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1. Branca, 2. Preta,  3. Parda, 4. Indígena   ou 5. Amarela/oriental ? 99 Não sabe 

 
 
 
 
P.46 Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota com sua 
impressão digital. Para poder votar nesse sistema, os eleitores dessas cidades tiveram que recadastrar seu título de eleitor na Justiça Eleitoral. 
Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão digital? 
 
1  Sim                                             2  Não 
 

P.47 E na sua cidade, houve recadastramento de eleitores para o cadastro da impressão digital? 
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1  Sim, houve                                            2  Não houve                                     99. Não sabe 
 
 

ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 
 
 
 
 
 
 

AGRADEÇA E ENCERRE 

 

 
Declaro que: 

1. esta entrevista foi realizada de acordo com as instruções da supervisão de campo, 

2. as informações neste questionário foram corretamente anotadas e correspondem fielmente às declarações do entrevistado, 

3. tenho conhecimento de que o material por mim coletado está sendo ou será checado para controle de qualidade, 

4. tenho conhecimento de que devo manter sigilo sobre as informações coletadas, 

5. não posso reproduzir esse questionário nem informações nele contidas para meu uso próprio ou de terceiros. 

 NOME : _____________________________________________________________________________________ 
 
ASSINATURA: _________________________________________RG: __________________Data : ____/ ___ 2014 

 
 
 
 

____________________________RG: __________________Data : ____/ ___ 2014 

 

 


